



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

*Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 13. května 2012*

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Neděle 13. května*

- 13:31 **Požár** – K ohlášenému požáru dřeva vyslalo do obce Branišovice osádky cisteren z jednotek SDH obcí Římov, Velešín a Svatý Ján nad Malší a ze stanice České Budějovice a Český Krumlov. Jako první na místo přijeli českokrumlovští profesionálové následovaní dobrovolnými jednotkami. Po provedeném průzkumu velitel zásahu nahlásil, že se jedná o 10 metrů dřevního odpadu, které hoří na volném prostranství. V jeho blízkosti není žádný majetek, který by byl požárem ohrožen. Proto byl požár hned v 13:50 hodin lokalizován. Síly a prostředky, které na místo dorazily, byly dle velitele postačující, proto byly českobudějovická a velešínská jednotka vráceny na základny. V 14:18 hodin byl požár zcela uhašen. Výše vzniklé škody a příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
- 17:47 **Záchrana zvířete** – K záchraně zraněné labutě vyjela do Masarykovy ulice v Hluboké nad Vltavou českobudějovická profesionální jednotka. Labuť byla dle oznamovatelky na rybníku ve směru na Munice cca 800 metrů od břehu. Hasičům se jí však nepodařilo odchytit.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Neděle 13. května*

- 22:07 **Technický zásah** – Zabouchnuté dveře nastartovaného osobního automobilu značky Škoda Felicia otevřela ve Zvonkové ulici č. p. 407 v Českém Krumlově osádka rychlého zásahového automobilu z českokrumlovské stanice.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Neděle 13. května* Bez události

## *Územní odbor Písek*

### *Neděle 13. května*

- 10:52 **Požár** – Na necelou půlhodinu zlikvidovala písecká profesionální jednotka požár odpadu ve velkoobjemovém kontejneru v obci Vojníkov. Při požáru nevznikla žádná škoda.
- 16:29 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice Písek a jednotka SDH obce Čimelice byly vyslány do obce Smetanova Lhota k ohlášenému požáru osobního automobilu. Jako první na místo dorazila čimelická jednotka, která požár osobního automobilu značky VW Golf lokalizovala. Dohašení pak provedly obě jednotky společně, velitel zásahu likvidaci nahlásil v 17:09 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

## *Územní odbor Prachatice*

*Neděle 13. května* Bez událostí

## *Územní odbor Strakonice*

*Neděle 13. května*

7:39 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Strakonice si připsala technický zásah, a to čerpání vody v obci Strunkovice nad Volyňkou č. p. 13.

## *Územní odbor Tábor*

*Neděle 13. května*

- 5:41 **Dopravní nehoda** – Na silnici mezi obcemi Malšice a Lom na silnici III/1376 havaroval řidič osobního automobilu tovární značky Toyota. K zásahu společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Tábor. Jednalo se o čelní náraz auta do stromu, řidič následkům nehody podlehl. Jednotka PO zásah v 6:30 hodin ukončila. Na místo se pak na vyžádání Policie ČR vrátila o hodinu později a provedla úklid vozovky od uniklých provozních látek. Likvidační práce byly ukončeny v 8 hodin.
- 14:48 **Technický zásah** – Operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo jednotku SDH obce Mladá Vožice k monitoringu vyhořelého autovraku, který stál bez RZ u příjezdové komunikace v chatové oblasti u Mladé Vožice.
- 18:58 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří bytu eviduje táborská profesionální jednotka v Moskevské ulici č. p. 2721 v Táboře.
- 21:16 **Dopravní nehoda** - Tragická dopravní nehoda se stala po 21. hodině u obce Vlkov na Táborsku. Dle oznámení Policie ČR, která nehodu s nutností vyproštění zraněných osob hlásila na Operační středisko HZS Jihočeského kraje, se jedná o silnici vedoucí z obce Val do Veselí nad Lužnicí. Při nehodě nezvládnul řidič řízení svého osobního automobilu a čelně narazil do stromu. K zásahu okamžitě vyjela profesionální jednotka ze stanice Soběslav, která za spolupráce záchranářů ZZS a Policie ČR ze zničeného vozu řidiče vyprostila pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Zranění řidiče se však neslučovala se životem, lékař ZZS konstatoval smrt. V 21:41 hodin zasahující hasiči zahájili likvidační práce spočívající v zajištění místa nehody, zabezpečení havarovaného vozu proti vzniku požáru a úniku provozních látek a úklidu komunikace. Krátce před půl jedenáctou večerní soběslavská jednotka místo zásahu opustila.